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 Introdução: Nós escolhemos este tema, pois como o nome indica "criminalidade" é algo que se encontra presente no nosso dia-a-dia. Nos tipos de psicologia foi o que nos chamou mais á atenção.
Contudo, pretendemos dar a conhecer alguns exemplos deste tipo de Psicologia, pretendemos também dar a conhecer algumas formas de cura para uma vitima que tenha sofrido algo criminal, e também algumas características de um investigador criminal.
O que é a psicologia? 
A psicologia é a ciência que estuda o comportamento, e os processos mentais. No caso do comportamento observamos o desempenho do ser humano, como a prática de actividade. 
No entanto nos processos mentais não são observáveis e daí concebermos a imaginação, sonho e também o cálculo.
No entanto a Psicologia é uma ciência com vários ramos, como a Psicologia Criminal, a Psicologia do Desporto, a Psicologia Social entre outras… 
Psicologia Criminal   
A Psicologia Criminal é o estudo do comportamento criminoso, constituindo uma ligação entre a psicologia e o direito. Contudo esta área permite-nos estudar o desempenho humano. Realiza também estudos psicológicos de alguns tipos de crime, tais como os homicídios e crimes sexuais, provavelmente por serem os mais graves e os mais vulgares.
Este tipo de psicologia é também responsável pela protecção social e a defesa dos direitos da sociedade. 
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Características de um investigador criminal.
Um investigador criminal tem de saber lidar bem com pessoas com qualquer problema psicológico, no entanto existem cinco características de um investigador criminal
Características essas:
. Capacidade de saber ou reflectir de várias maneiras como o caso poderá ter ocorrido.
. Saber ouvir e comunicar com as diferentes testemunhas do crime.
. Uma visão flexível para conseguir observar ponto pessoal da vítima.
. Ser honesto para evitar erros nas suas teorias.
. Encaram todos os tipos de crime da mesma maneira.
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